

无论是上下班、接送孩子上下学,以及中短途出游,一辆电动汽车都能解决大部分人的交通出行需求,再加上价格适中,电动汽车越来越受到消费者喜爱。但对于第一次购买电动汽车的消费者来说,由于对电动汽车的了解不够多,很可能会买到与预期不匹配的车。因此,专业人士提醒消费者,在选购电动汽车时,应提前做好“功课”,理性消费,避免掉“坑”。



选购电动汽车要注意这些“坑”

本报记者 高冬梅

不做“功课”直奔主题易被“坑”

不少消费者喜欢上一款电动汽车后,就直奔终端店,下单、拿车、走人。这类“痛快”的消费者是4S店导购特别喜欢的人群,因为无需做过多的介绍。但买车前不做好“功课”,却是消费者的大忌。

“买的是用着舒心的交通工具,不是买个不喜欢就随手扔掉的玩具。”某品牌汽车销售经理王先生表示,选购电动汽车,对同一定位的车型要多对比几个品牌,可以先上官网查询官方配置,对要买的车型进行分析。

除了了解产品和品牌外,还要弄清楚车型的优缺点。其中对关键参数上的区别要特别重视,尤其是电动汽车的续航里程。如今,大多数电动汽车的卖

点其实差距不大,如果某款车被推销有“独门配置”,消费者一定要咨询专业人士弄明白,否则容易被“忽悠”。

另外,建议消费者在对比车型的时候,最好多去试驾,重点体验细节感受,有目的的试驾可以帮助驾驶者更好地选到适合自己的爱车。

电池“终身质保”≠“终身包修”

选电动汽车,跑得远是关键。当前,很多电动汽车厂商都对动力电池推出了所谓的“免费终身质保政策”以及“超长年限/公里质保”,以此来吸引消费者买车。值得注意的是,所谓“终身质保”并不等于可以一直免费更换电池。

据了解,因受电池技术的限制,目

前市面上几乎所有的动力电池电量均会随着使用时间的增加而逐渐衰减。而电动汽车更换一次电池的成本较高。那么,遇到电池电量衰减的问题,厂家都会给予免费理赔维修吗?答案是不一定,要视具体情况而定。一位电动汽车导购告诉记者,正常的电池电量衰减,厂家不会做任何维修和更换。但如果消费者所购买的电动汽车出现了电池电量异常衰减的情况,如新车买来不足一个月,便出现续航里程严重下滑,极有可能会被厂家认定为质量问题,为其进行检测更换。

所以,购买了“终身质保”的电动汽车,并不等于可以享受终身免费保修。消费者买车之前,一定要了解清楚车辆的质保时间及条约,做到心中有数。



建行大同分行 多举措加强风险事前管控

近日,建行大同分行从四方面着手,加强风险事前管控,做好风险作业的全流程管控。

一是全面梳理信贷客户经营动态,加强信贷客户预警跟踪,提升经营策略精细程度。二是充分发挥系统工具的监测预警作用,增强客户潜在风险预警能力。三是开展重点领域授信客户回访,对客户进行实地调研,掌握经营情况,准确研判风险发生概率。四是强化信贷审批对实质性风险的把控作用,全面落实风险事前管控要求。

丽华 晨霞

建行大同分行 加大外汇业务管理力度

近日,为提升外汇业务经营风险内控水平,建行大同分行制定多项举措强化外汇业务管理。

据了解,该行专门出台了相关文件,要求网点按照有关要求贯彻落实。同时,该行积极组织相关人员参加国际业务岗位资格考试,并建立自查自纠常态机制,加大问责力度等。此外,该行还密切与外汇管理局的业务联系,建立良好的沟通机制。

左语 晨霞

建行大同分行 加强合规文化建设

日前,建行大同分行多措并举,将合规文化根植工作做深、做细、做扎实,着力推进合规文化建设。

据了解,该行加大合规文化宣导力度,广泛开展员工对禁止性规定的学习和培训,增强合规意识,并搭建合规文化宣讲平台,深入开展“合规文化大讨论”活动,营造合规发展的良好氛围。明晰合规工作主体责任,建立健全组织架构,加强考核力度,助推合规发展理念的树立及合规发展文化的培育。此外,该行还强化员工行为动态管理,做细员工日常管理沟通,多渠道倾听员工心声,及时了解掌握和分析员工思想动态。

江华 晨霞



水龙头式净水器净化效果有限

随着人们对饮用水质量的要求越来越高,越来越多的家庭开始安装净水器。而安装方便、操作简单、价格低廉的水龙头式净水器更是受到不少用户的青睐。

水龙头式净水器是指直接安装且悬挂在家庭水龙头上的微型净水设备。因其技术门槛低、材料成本低,价格也相对便宜。但水龙头式净水器作为一款与饮水健康息息相关的产品,消费者不能单纯地只考虑价格因素,净化效果仍是重中之重。

市民刘先生家里安装的就是水龙头

式净水器,他说自从安装了净水器,家里的开水壶几乎看不到水垢,他觉得净化效果还是有的。但据了解,水龙头式净水器虽然对自来水有一定的净化作用,但也只是进行了简单的初级过滤,大多净化效果不佳。

业内人士建议,如果消费者只是想实现一些初级的过滤效果,比如去除泥沙、铁锈等,水龙头式净水器还是可以基本“胜任”的,但如果消费者想获得更好的水质、更健康的饮水体验,还得选择超滤机或RO反渗透净水器等。

梅方

广汽本田节油挑战赛开启

近日,为了响应节能减排的“绿色生活”理念,由大同市广汽本田银隆4S店举办的“第一季2021广汽本田节油挑战赛”正式面向大同地区招募参与者,报名时间为3月16日至3月31日。

本次活动诚邀大同地区所有广汽本田车主参与,只要您将姓名、车牌号、车型、爱车油耗的实拍照片和您的联系方式发送至广本银隆4S店抖音号后台即可参与本次活动,所有参与者都将获得价值59元的机滤一个。另外,银隆4S店还将邀请节能表现突出的本田车主,参与节油挑战赛和自驾游活动,有意者请拨打咨询电话详细了解活动内容。

广告信息

咨询热线:
0352-5393015



名爵 × 麦当劳 购车网惠民购车节 3月20日-21日大同南城

大同致慧名爵

携手麦当劳(大富翁店) 1元吃冰激凌
更多优惠活动尽在名爵展区

全新MG5
限时潮享价:
6.79-9.99万元

来名爵展区看车
吃麦当劳套餐立省24元

销售热线: 0352-2399636
地址: 庞大夫汽车文化园区海马4S店

大同麦当劳教场街餐厅
地址: 平城区教场街大富翁商厦外圈

电话: 0352-7561907
地址: 平城区教场街大富翁商厦外圈

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,展行业之风采,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至
18635299919,也可将邮件发至
dtrbj-zk1@163.com。